
A Munkajogi és Szociális Jogi Szakosztály 
szervezésében:

2025. – ŐSZI KVARTETT

3 ELŐADÁS A NÉGY RENDEZVÉNY KÖZÜL

A hivatásunkhoz szükséges tudáshoz – ügyvédi, jogtanácsosi 
kreditpontokért 

A HÁROM ELŐADÁSRÓL
SZEMÉLYESEN VAGY ONLINE

Október 16, csütörtök – 13-tól 15 óráig

Zsédely Márta – ügyvéd, munkajogi specialista - Szűcs László – 
ügyvéd, irodai tag; Réti, Várszegi és Társai Ügyvédi Iroda:

Munkáltatók jönnek - munkáltatók mennek
A tranzakciók munkajoga a gyakorlatban

A Munka Törvénykönyve szabályai alapján – első olvasatra - a munkáltató személyében 
bekövetkező változás lebonyolítása viszonylag problémamentesnek tűnik. Az előadásból 
egyfajta „második” olvasatként – többek között – megtudhatják, célszerű a törvényben 
nem szabályozott lépéssel kezdeni. Az átadó cég átvilágításával. Betekinthetnek olyan 
rendelkezések részletkérdéseibe, mint például tájékoztatási és konzultációs kötelezettség 
teljesítése vagy, hogy melyek azok az új foglalkoztatási feltételek, melyek megalapozzák az 
átvevő munkaadóra „anyagilag terhes” munkavállalói felmondást.  Az előadás egyben 
„határok  nélküli”  –  bemutatásra  kerülnek  ugyanis  a  határon  átnyúló  egyesülés 
meghatározó szabályai is.

Regisztráció: a https://kepzes.jogaszegylet.hu/esemenyek/445 linken 

November 27, csütörtök – 13-tól 15 óráig

Hegedűsné Szabó Ildikó - bíró, Fővárosi Törvényszék:

https://kepzes.jogaszegylet.hu/esemenyek/445


A bírói székből nézve
A Közigazgatási perrendtartás közszolgálati perekre 

alkalmazandó szabályainak gyakorlati kérdései
Aki  ellátja  például  a  közszolgálati  jogviszonyban  állt  jegyző  és  a  munkaviszonyban 
foglalkoztatott gépjárművezetőjének jogi képviseletét a polgármesteri hivatal által közölt 
felmentés,  illetőleg felmondás jogellenességének jogkövetkezményei  alkalmazása iránt 
indított perben, az anyagi jogi szabályok mellett el kell, hogy igazodjon az eljárásjog 
„térképén” Akárcsak az alperes perbeli képviselőjének. Különös figyelemmel arra, hogy 
az egyik per a Pp., a másik a Kp. hatálya alá tartozik. Az előadás ez utóbbi törvény szerint 
zajló közszolgálati perekkel foglalkozik. Kiváló alkalom, hogy Bírótól tanulhassunk – 
felszabadulva a pervesztés kockázata alól. Itt és most a tét kizárólag a szaktudásunk 
gyarapítása… 

Regisztráció a https://kepzes.jogaszegylet.hu/esemenyek/447 linken 

December 4., szerda – 13-tól 15 óráig

Gellérné Lukács Éva -egyetemi docens - ELTE ÁJK
igazgató - ELTE ÁJK Jogi Továbbképző Intézet 

ügyvéd - Gellér Ügyvédi Iroda:
Az Ebtv. és a Tbj. idén életbe lépett módosításai – 

számbavétel és magyarázat
Európai kitekintéssel a nem standard munkavállalók szociális 

biztonságára kontinensünkön
Az előadást  követve,  két  nyomvonalon  haladunk.  Egyrészt  kifejezetten  konkrét  jogi 
részletkérdéseket  ismerünk  meg,  másfelől  eljutunk  –  magyar  jogszabálymódosítási 
inspirációra – egy horizontális kérdésig: az ún. nem standard munkavállalók szociális 
védelméig.  Tematikus  csoportokba  rendezve  áttekintjük  a  részletszabályokat!  2025 
folyamán ugyanis számos törvénymódosítás hatályba lépett, amelyek a Tbj. és az Ebtv. 
szabályait  érintették.  És  harmadiklehetséges  nyomvonal:  esetleges  további 
jogszabályváltozások 2025. végéig…

Regisztráció a https://kepzes.jogaszegylet.hu/esemenyek/448 

További tudnivalók a fenti linkekre kattintva olvashatók!

Tisztelettel várom!
dr. Horváth István

elnök – MJE Munkajogi és Szociális Jogi Szakosztálya
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A rendezvénysorozat támogatói:

Országos Humánmenedzsment Egyesület


